
hoteli obenem uničiti kitajsko severno armado » 
obkolltvljo štirih kitajskih divizij. Med tem, ko 
so Japonci v naglih pohodih zasledovali umika

joče se Kitajce, se Je obkolitvi izročena kitajska 
armada 20 km Južno od Futschau razdelila v 
dva dela ter so se s tem manevrom rešile štiri 
kitajske divizije sigurne obkolitve ter zajetja. — 
Poveljnik tretje Japonske armade na severnem 
Kitajskem je sporočil Inozemskih zastopstvom v 
šangaju, naj obvestijo svoje poslanike v kitaj

ski prestolicl v Nankingu, da bodo napadle Ja

ponske zračne sile 21. septembra opoldne Nan

king z bombami, da bi s tem prisilile Kitajce k 
predaji. Inozemski poslaniki naj Iz omenjenega 
razloga zapustijo Nanking. 

Domače novice 
Minister za telesno vzgojo naroda dr. Roglo v 

Sloveniji. Zadnje dni se Je mudil med Slovenci 
minister za telesno vzgojo dr. Rogič. Pod ptuj

skim taborom poročamo o njegovem posetu na

še velike prireditve v Ptuju. G. minister Je bil v 
Mariboru, na Pohorju, v Celju ta v Ljubljani. 
Povsod Je stopil v stik z vodilnimi osebnostmi 
gasilstva ter si je ogledal, kaj da že ima Slove

nija glede telovadnih ta športnih pripomočkov. 
Na ljubljanskem Stadijonu je izjavil g. minister, 
da Je njegov vtis Iz Slovenije takšen, da ga vse 
življenje ne bo pozabil. Minister je vesel, da Je 
•poznal organizacijo slovenskih fantov ta Je ob

čudoval njihovo telovadno zmožnost. Na vpraša

Novice iz drugih držav 
Katalonija odrezana od Francije. Španskim 

nacionalističnim letalcem je uspelo, da so s bom

bami porušili železniški most med Portbou ta 
Barcelono. 8 tem je onemogočen promet med 
Barcelono ta Portbou. Omenjena prekinitev že

lezniške zveze Je za rdečo vlado v Valencijl zelo 
hod udarec, ker M Je na tej progi razvijala 
polovica celotnega blagovnega prometa med Va

lencljo v Španiji ta Francijo. Posebno Je priza

deto prebivalstvo Valenclje, katero Je bilo po

vsem odvisno od francoske preskrbe z živili. 
Novejše ■ kitajskega bojišča. Japonci so lzvo

Jevall veliko zmago Južno od Pekinga ob želez

niškem tiru Hankov—Tiencta. S to zmago so 

Poslednfe vesti. 

nje, Ce bo država podpirala razvoj telesne vzgo

je, če Jo vodi zasebna pobuda, Je odgovoril g» 
minister: »Država se bo potrudila, da to zaseb

no pobudo podpre In Jo vzdrži. V okviru prora

čunskih možnosti bo država tudi denarno podpi

rala zasebno pobudo.« 
Pričetek naših velikih Jesenskih manevrov. 

Novo mesto na Dolenjskem je postalo kar čez 
noč vojaško zbirališče za naše letošnje velike 
manevre. Neprestano prihajajo novi vpjaškl od

delki v Novo mesto, odkoder Jih pošilja vodstvo! 
v ozemlje, kl Je odločeno za vojaške vaje. Na

vadne vojake ta častnike civilno prebivalstvo 
radostno sprejema ta pozdravlja. V Novo mesto 
Je naselil poveljnik severne armade, armadnl ge

neral Pantelije Jureši«, svoj štab, ki Je bil slo

vesno ter prisrčno sprejet od zastopnikov obla

sti, raznih organizacij ta prebivalstva. V Črno

melj se Je pripeljal 19. septembra vrhovni po

veljnik celotnega maneverskega gibanja armad

nl general MIlan Milovanovič s šefom svojega 
generalnega štaba dlvizijskim generalom Ilijo 
Brašičem. Tudi ti visoki častniki so bili deležni 
prisrčnega sprejema ta pozdravov. Danes, dne 
21. septembra, se pripeljejo Iz Belgrada v Do

lenjske Toplice Inozemska vojaška zastopstva, 
katera bodo opazovala potek naših od prevrata 
največjih manevrov. 

Otvoritev ceste Poljčane—Sv. Jernej—Loče. 
Zadnjo nedeljo je bila predana prometu nova 
cestna zveza Poljčane—Sv. Jernej—Loče. Nova 
cesta pričenja nad poljčanskim železniškim pre

dorom ta gre preko zabljeka, Levica, Licence ta 
Sv. Jerneja v Loče, kjer se spoji z banovinsko 
cesto Poljčane—Konjice. Nova cesta je dolga 
8,142 km ta so bili stroški za njo predvideni na 
870.000 din. Ker je Slo prebivalstvo interesira

nlh krajev cestnemu odboru zelo na roko, je bila 
prihranjena lepa vsota 120.000 din. Banovina je 
prispevala 100.000 dta. Otvoritev nove ceste Je 
bila slovesna. Med odličnimi gosti Je bil okrajni 
glavar dr. Šiška, ki Je cesto otvoril. Slovesnosti 
se je udeležil načelnik cestnega odbora maribor

ski podžupan žebot, dr. Leskovar ta Inž. Ster

garšek kot vodja gradbenih del. Ob tej priliki 
Je bila slovesna služba božja v lepi Tkavčevl 
cerkvici Srca Jezusovega v Zabljeku. Častne go

ste Je pogostil posestnik I. Tkavc. 

Po 22 letih se zglasll Iz ruskega ujetništva. 
Posestnik Jožef Sebeder na Teznu pri Mariboru 
Je prejel od svojega sina Ivana, ki je odšel ob 
izbruhu svetovne vojne ■ 47. pešpolkom na bo

jišče ta je bil ujet v Karpatih leta 1915, te dni 
Iz Moskvo pismo, sebederovl so bili že davno 



prepričani, da je Ivan mrtev. Veselo sporočilo je 
rabilo iz Moskve v Maribor sedem dni. 

Nesreča pri nogometu. Med nogometno igro 
v Mariboru je padel železniški strugar Štefan 
Breznik na igrišču SK železničarja tako nesreč

no, da si je zlomil pri padcu levo nogo in je bil 
prepeljan v bolnišnico. 

Dve smrtni nesreči v Slov. goricah. V Parti

nju so našli v senu zadušeno 33 letno Nežo Ploč. 
V spanju jo je popadla božjast, na kateri je 
trpela, in se je zadušila. — V Libenju je utonila 
v mlaki na dvorišču 22 mesečna hčerkica posest

nice Viktorije Vavpotič. Otročiček se je igral v 
družbi petletne sestrice in triletnega bratca, ki 
sta se nekoliko odstranila in med tem se je pri

petila smrtna nesreča. 
Smrtno zasut od gramoza. V gramozni jami 

v Cerkvenjaku v Slov. goricah se je vdrl 2 m 
debel plaz gramoza na delavca Martina Fras iz 
Stanetincev in ga je podsul. Preden je uspelo 
izkopanje, je bil revež že mrtev. 

Posoda s cementom ga nevarno pobila na glavi. 
Pri gradnji vodnjaka na Radvanjski cesti v Ma

riboru je bil zaposlen 39 letni studenčni mojster 
Almatij Jakob iz Rankovec pri Ptuju. Delal je 
v vodnjaku cementne oboke. Ko mu je spuščal 
njegov pomočnik posodo s cementom v vodnjak, 
se je odtrgala vrv m posoda s cementom je pri

letela z vso silo na glavo mojstru, ki se je*zgru

dil nezavesten in okrvavljen. Resno poškodova

nega so potegnili iz vodnjaka in so ga odpremili 
v mariboršI:3 bolnišnico. , 

Pod sumom požiga v zapor. V zapor v Slov. 
Bistrico so odvedli orožniki 51 letnega rudarja 
Antona Pangcrl, ki je osumljen, da je zažgal 
domačijo v Razgoru pri Slov. Bistrici. Doma

čija je bila last njegove žene Antonije. Zločin je 
bil baje zagrešen, ker žena ni hotela prepisati 
posesti na sedaj aretiranega moža. 

Od nočnih vlomilcev oplenjena trgovina. Pri 
Sv. Lovrencu na Dravskem polju so odnesli noč

ni vlomilci iz trgovine Martina Korošca blaga 
za 20.000 din. Okradeni trgovec je spal med vlo

mom z družino v isti hiši in ni čul ničesar sum

ljivega. Vlom je opazil šele drugo jutro. 
Po povratu od de!a zadet od kapi. V Beču 

pri Bt. Vidu na Dolenjskem je 18. septembra pod

legel kapi 78 letni Jožef Zajec. V soboto 18. sep

tembra Js pomagal še svojemu sinugospodarju. 


